



## 法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：115年2月3日

發稿單位：執行科

聯絡人：吳主任行政執行官學寬

聯絡電話：03-3579573轉分機1602

編號：115-05

**桃園分署農曆年前聯合拍賣會 拍定金額逾 1,177 萬餘元**

**中壢金店面 自用小貨車 均順利拍定**

揮別連日陰雨，法務部行政執行署桃園分署（以下簡稱桃園分署）於今(3)日舉辦農曆年前最後一場「123 聯合拍賣會」，現場買氣與陽光同步露臉。在民眾熱情競標下，全日拍定總金額突破新臺幣 1,177 萬餘元，有效挹注國庫。

今日的拍賣會，由上午 10 時在桃園區富國路 100 號的車輛拍賣現場揭開序幕，一台 2015 年出廠的白色中華自用小貨車（排氣量 2.988c.c.）成為全場焦點，吸引 9 組買家到場品車。在激烈喊價 13 次後，最終以 26 萬 8,000 元順利拍定。

拍賣會於當日下午 3 時，在桃園市桃園區復興路 186 號 13 樓拍賣室進行不動產開標程序。本次拍賣標的中，位於桃園市中壢區「亞爵麗緻社區」1 樓的金店面吸引多位民眾詢問，直到今日上午仍接獲數通民眾來電詢問拍賣相關資訊，經 3 組人馬競標後，以總價 1,151 萬 800 元之價格拍定。對於未拍定的標的，桃園分署將擇期拍賣，提醒有興趣的民眾持續留意桃園分署網站公告，以掌握最新拍賣資訊。

桃園分署在拍賣活動中，亦同步進行人本交通、打詐、反毒及性別平等政策宣導，透過與現場民眾互動，呼籲民眾重視道路交通安全、慎防詐騙，展現行政執行機關守護公共安全及

營造社會和諧的決心。

桃園分署每月第 1 週、星期 2、下午 3 時，均定期舉辦「123 聯合拍賣活動」，更多的詳細資訊，歡迎民眾至桃園分署的官網及臉書獲取相關訊息！



▲中華小貨車以 26 萬 8,000 元拍定



▲不動產拍賣現場



▲中壢建物照片